



点赞！这个年轻人给100多个家庭解忧

星报讯(记者 祁琳) 在合肥市瑶海区大通路小学长乐分校附近有这样一家托管服务公司,名为合肥古儒托管服务有限公司。从开始创办到现在不到两年的时间管理着100多名学生。虽然公司负责人刘杰看上去也是一名“大孩子”,但优质的服务受到家长的一致好评,他是如何做到的?日前,记者进行了采访,了解背后的故事。

刘杰大学毕业于安徽财经大学,毕业时面对当时的就业困难情况,他决定创业,找到适合自己的事情,主意一打定,他便开始了市场调查,他发现生活中家长需要上班,很多低年级孩子接送,中午就餐等面临困难,这是一个不错的切入点。于是说服父母,筹资3万元,于2021年11月和朋友合伙创办了合肥古儒托管服务有限公司,主要提供面对低幼学生的课后托管服务,地点选择在合肥市瑶海区大通路小学长乐分校附近。

与很多创业的年轻人一样,刘杰也遭遇到家长不信任的问题,“刚出校门,年纪轻,经验也不足,家长的担忧也正常,他们不敢轻易把孩子交给我们。”刘杰告诉记者,曾经经营一度出现了困难,当初志同道合的合伙人也选择了退出。但刘杰这个年轻人,他认定了目标不想轻易放弃,便积极从自身查找原因。

“既然家长的担心是我们没有经验,不专业,那我们就学习知识,让我们更加专业。”刘杰与同事们学习儿童心理学,了解孩子们的心理、行为特征,提升自身的服务水平,努力把孩子的托管工作做精、做细,按时接送,搞好环境卫生,对于课后作业遇到的问题认真讲解。

为每个孩子建立档案,与家长保持密切沟通,关注孩子在生活、学习、行为方面出现的问题,与家长共同商定解决方案。由于认真、细致、负责,孩子们很喜欢这里的老师,学习的进步也很明显。这样一来,口碑相传,越来越多的家长把孩子送到古儒托管来。

随着学生的增多,刘杰开始“招兵买马”,聘用的也多为刚毕业的大学生,“大学生思想有活力,与孩子相处容易打成一片,古儒托管也坚持专业性,专业培训必不可少,保证每一个员工都能以最大的热情和专业胜任工作。”据了解,目前古儒托管已经聘用8名大学生,管理学生100多人,为100多个家庭解忧。

一句话新闻

6月28日,合肥新站高新区应急和城市管理局邀请合肥市蓝天救援队在生态公园为区内各公园管理人员开展了现场防溺水应急演练,提高专业救援知识,增强溺水事故应急处置能力。新站高新区呼吁市民游园不下水、不游泳,做自身安全的第一责任人,构筑生命防线! 李峰 记者 沈娟娟



为保障人民生命财产安全,推进“安全生产月”宣传活动,6月26日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区联合街道平安建设部和骆岗街道派出所,组织辖区各物业公司、居民参加消防和燃气安全培训。 王金祥 记者 沈娟娟

三里庵街道高效推进“五经普”试点工作

星报讯(卢玉 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 记者获悉,合肥市蜀山区第五次经济普查综合试点正式启动。日前,“蜀山区三里庵街道第五次全国经济普查综合试点办公室”在二里街社区正式挂牌并投入使用。三里庵街道高效推进“五经普”试点筹备工作,确保快速、细致、准确地进行普查工作。

三里庵街道党工委开启“党建+经济普查”模式,汇聚街道社区普查小组、物业、党员、红色小管家等多方普查力量,形成多方联动,全员发力的工作局面。街道成立“五经普”试点工作专班,建立“区、街道、社区”三级协调联动工作机制,解决试点工作中的问题及困难,确保问题“不过夜”。

三里庵街道营商服务部将二里街社区分为5个普查小区,优选“两员”队伍,指导员和普查员共30人。针对不同普查小区的企业数量,普查员从数据库中对应辖区全部法人单位、产业活动单位和个体经营户进行分类,实行企业、个体“兵分两路”同步走的分工模式。“我们充分利用共享信息平台,整合收集相关普查数据,制作清查底册1485家。”三里庵街道有关负责人表示。

据介绍,三里庵街道还组织“两员”参加各级“五经普”综合试点业务培训会及名录库线上培训,并组织参会人员进行自我检测,针对错误问题查漏补缺。力争在“五经普”正式普查前培养更多普查业务骨干。

防患未“燃” 多措并举开展秸秆禁烧工作

星报讯(魏晓东 记者 赵汗青) 肥东陈集镇大魏社区全面加强秸秆禁烧工作,严密部署,夯实责任,充分发挥社区网格化管控优势,筑牢秸秆禁烧“防火墙”。

该镇开展秸秆禁烧工作动员大会,要求社区迅速落实,做到领导到位、责任到位、措施到位。提前着手准备,安排专人负责,对秸秆禁烧工作中使用的宣传横幅、宣传单、铁锹、扫把、灭火器、旋耕机等物资设备提前进行购置、筹备,做好物资保障。

充分利用广播、宣传车、横幅、微信群等多种宣传形式,广泛宣传焚烧秸秆的危害、秸秆综合利用知识和相关法律法规,目前共悬挂宣传横幅20余个,出动宣传车3辆,发放秸秆禁烧宣传纸500余张。

科学布控,实行网格化管理。形成网格化管理责任体系,明确各村责任人,细化到所分包的地块。各村组严防死守、科学布岗,岗与岗之间协调合作。社区成立10人的秸秆禁烧应急小分队,随时待命,成立不少于6人的禁烧巡逻队。

龙河路社区开展防范非法集资普法宣传

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步做好防范非法集资宣传和排查工作,切实提高居民识别和防范非法集资的能力,增强风险防范意识,6月19日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区联合三里庵街道司法所开展防范非法集资主题宣传活动。

此次活动,工作人员通过设立非法集资宣传咨询台、发放《防范和处置非法集资条例》、现场讲解展板等多种形式,向辖区居民普及非法集资的危害和防范方法,耐心引导群众正确理性投资,拒绝高利诱惑,自觉远离非法集资行为。期间,还邀请街道司法所法律顧問开展防范非法集资知识讲座,以案释法,向居民介绍当前非法集资新特点、

新形式、新手段。通过与广大社区居民的互动交流,现场群众对非法集资的定义、常见类型、社会危害、参与非法集资应承担的法律责任有了更加深刻的了解。

同时,社区工作人员还通过张贴主题画、发放宣传资料等方式,向过往的居民群众讲解防范非法集资的相关知识,正确引导广大居民拒绝高息诱惑,远离非法集资,号召大家积极行动起来,参与到防范和打击非法集资的行动中来,坚决不参与非法集资、电信诈骗。

通过此次宣传,提高居民对防范非法集资常识的认知程度,有效提升广大居民的非法集资风险防范意识和辨别能力。

锦绣社区第十届全民文化活动季 社区专场文艺演出落幕

“起来,不愿做奴隶的人们……”6月21日下午,伴着国旗护卫队入场,全场人员高唱国歌,响彻全场。由合肥经济技术开发区锦绣社区管理委员会主办的“五彩经开·而立有为”合肥经开区第十届全民文化活动季锦绣社区专场文艺演出在中国人力资源产业园拉开帷幕。

伴着嘹亮的歌声,伴着灿烂的笑容,表演者们踏歌而行,舞动幸福。从民乐合奏《好日子》到歌曲《如愿》,从舞蹈《土家银龄》到音舞快板《五彩梦》,从访谈环节到传统文化展示,小合唱《再一次起航》、大合唱《唱支山歌给党听》《南泥湾》。

活动还邀请了10名在经开区工作30年的老干部上台,这些老干部们他们长期在基层工作,服务基层、服务群众,默默付出,让新入职的社区工作者为他们献花,希望年轻一辈的社区工作者们以老干部为榜样,传承好老干部执着专注、精益求精、一丝不苟的工作精神,为经开区和社区发展贡献青春智慧和力量。

今年的文艺汇演以“五彩经开·而立有为”为主题,讴歌了经开区建区30周年,展示了经开区干部群众团结拼搏、艰苦挺进、改革创新、无私奉献的精神风貌。 黄方 朱诗华

肥东县白龙镇夯实粮食安全生产根基

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 近年来,合肥市肥东县白龙镇落实党政同责,毫不松懈抓好粮食生产,深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”,确保粮食生产安全。

该镇严格落实粮食安全责任制“党政同责”要求,建立镇、社区、组耕地保护“田长制”责任体系和相关配套制度,按照“属地管理、分级负责、全面覆盖、责任到人”将耕地保护任务落实到责任人和地块,建立一级抓一级、层层抓落实的耕地保护机制,明确分工,压实社区责任,坚决扛稳粮食安全重任。加快农田改造,深化“藏粮于地”战略。

同时,该镇围绕“稳面积、增产量、提质量”发展思路,全力以赴加快高标准农田建设步伐。紧盯目标任务,不折不扣稳产保供;严守耕地红线,落实耕地保护政策,镇土地部门加大违法违规乱占耕地从事非农建设监管,全力保障粮食安全。

镇农业部门加大农田、市场、一般养殖场排查力度,严禁铲苗开工、毁田开工等现象,坚决遏制耕地“非农化”、基本农田“非粮化”,同时,紧盯全年粮食生产目标任务,结合全镇粮食生产实际,将面积任务安排到社区,细化到单品到农户到地块。

截至目前,该镇通过池塘蓄水、抽调打水、人工直播、机插等方式已基本完成夏季抢种。